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Соціальна  фармація:   стан,   проблеми   та   перспективи :  

С 69 матер. X Міжнар. наук.-практ. конференції (28 тр. 2025 р., 

м. Харків) / ред. кол.: А. А. Котвіцька та ін. – Х.: НФаУ, 2025. – 

785 с. 
 

Збірник містить матеріали міжнародної науково-практичної конференції 

«Соціальна фармація: стан, проблеми та перспективи», в яких розглянуті питання 

щодо сучасного стану впровадження концепції соціальної фармації як складової 

ефективної сфери охорони здоров’я; особливостей нормативно-правового 

регулювання фармацевтичного забезпечення населення та тенденцій управління 

фармацевтичним сектором сфери охорони здоров’я; перспектив та розвитку 

соціально-ефективних механізмів забезпечення доступності фармацевтичної 

допомоги населенню; раціональної фармакотерапії як головного елементу 

ефективного та безпечного фармацевтичного забезпечення населення; сучасного 

стану діджиталізації та інформаційного забезпечення сфери охорони здоров’я; 

соціальних тенденцій менеджменту та маркетингу у фармації та соціальної 

відповідальності бізнесу в фармації; фармакоекономічного аналізу схем лікування 

соціально-небезпечних захворювань; організації фармацевтичної допомоги в 

умовах надзвичайних ситуацій; соціально-психологічних та морально-етичних 

аспектів фармацевтичної діяльності в сучасних умовах; історичних аспектів 

медицини та фармації; викладання організаційно-економічних дисциплін у 

закладах вищої медичної та фармацевтичної освіти в умовах воєнного стану. 

Матеріали подаються мовою оригіналу. 

За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори. 

Редколегія не завжди поділяє погляди авторів. 
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Актуальність: Алергічний риніт є одним із найбільш поширених 

алергічних захворювань, яке суттєво впливає на якість життя пацієнтів. За 

даними ВООЗ, на цю патологію страждає від 25% до 30% населення, що 

зумовлює високий рівень соціально-економічних витрат. Сучасний 

фармацевтичний ринок України представлений широким асортиментом 

лікарських засобів для симптоматичного лікування алергічного риніту, проте 

існує необхідність проведення комплексного аналізу ефективності, доступності 

та економічної доцільності застосування як вітчизняних, так і імпортних 

препаратів. 

Мета дослідження: проведення аналізу фармацевтичного ринку препаратів 

для симптоматичного лікування алергічного риніту в Україні для визначення їх 

конкурентоспроможності в порівнянні з закордонними аналогами.  

Методи дослідження: У ході дослідження проводився аналіз наукової 

літератури, маркетинговий аналіз асортименту лікарських засобів, порівняльний 

аналіз вітчизняних та імпортних препаратів, статистичний аналіз та 

фармакоекономічне оцінювання. 

Результати: отримані нами дані свідчать, що вітчизняний фармацевтичний 

ринок демонструє стабільне зростання у сегменті антигістамінних препаратів та 

засобів для топічної терапії. Найбільшою популярністю за формою випуску 

антигістамінних лікарських засобів, як у грошовому, так і у натуральному 

вигляді, користуються тверди форми, зокрема таблетки вкрити оболонкою.  
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Проведений порівняльний аналіз показав, що українські аналоги 

препаратів для симптоматичного лікування є економічно вигіднішими у 

порівнянні з імпортними, при цьому вони не поступаються їм за ефективністю.  

Вплив таких ключових чинників, як довіра до бренду, ціна, рекомендації 

спеціалістів та попередній досвід застосування формують споживчі переваги.  

Зокрема, препарати вітчизняного виробництва мають високу доступність 

та оптимальне співвідношення ціни та якості. Фармакоекономічний аналіз 

препаратів показав, що використання вітчизняних лікарських засобів дозволяє 

знизити витрати пацієнтів на лікування на 30-50%. 

Висновки: аналіз вітчизняного фармацевтичного ринку для 

симптоматичного лікування алергічного риніту дозволив виявити основні 

тенденції, оцінити конкурентоспроможність українських виробників та 

визначити перспективи подальшого розвитку цього сегменту. Подальші 

дослідження можуть бути спрямовані на розробку нових комбінованих 

препаратів для підвищення ефективності лікування алергічного риніту. 
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Сучасна система охорони здоров’я дедалі активніше використовує природні 

ресурси з лікувально-профілактичною метою, серед яких важливе місце посідають 

мінеральні води. Лікувально-столові мінеральні води (ЛСМВ) є доступним засобом 

для корекції функціональних розладів шлунково-кишкового тракту, обміну 

речовин, а також як супровідна терапія при багатьох хронічних патологіях. Їх 

застосування можливе як за призначенням лікаря, так і в профілактичному режимі 
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